ECOMOMIZ A

Oefening1(10%/75%)
Blok op een helling verbonden met een cilinder dat vrij kan roteren om een vaste
horizontale as. Geen wrijving.
a) Watisversnelling blok, spanning in het touw en hoekversnelling van cilinder?
Ft=9, 42N
a=8, 32
hoekversnelling =43, 15
ongeveer dit?
b) Wat is snelheid blok na 2m en kinetische energie roterende cilinder?
V=
E kin =

Oefening2(10%/75%)

a) Schrijf hoe lang het duurt tot slinger terug in positie komt waarin het werd
losgelaten. In functie van de oorspronkelijke periode T. T verandert gedurende
de beweging halfweg door iets dat waardoor maar Vs van de slinger kan draaien
L(1)=1/4L(0).



SAONOMIZ A

(Antwoord niet zeker)
Antwoord: 1.5/2 T x2




SAONOMIZ A

Openvraag3(10%/75%)




ECOMOMIZ A

a) bepaal alle stromen en alle spanningen in de weerstanden

N1=0.025A V1=10V

12=0 V2=0V (verbonden met aarding)
13=0.02A (V3=5V)

14=0.005A (V4=5V)

b) Wat is de spanning over de openketen tussen a en b?
5V

c) Watis het vermogen?
P=IxV=0.375 Watt

Theorievraag 1(15%/75%)
a) Formuleer wet van Archimedes en toon aan dat geldt met evenwicht
b) Wat is magnuseffect en hoe is dat relevant voor balsporten

Theorievraag 2(20%/75%)
a) Excessladingenin een geleider aan opprvlak toon aan met elektrostatisch
evenwicht enzo
b) Enals geleider niet in elektrostatisch evenwicht is?
c) Geldt dit ook voor eenisolator?

Theorievraag3(10%/75%)
a) Eenautorijdt toertjes in een cirkel. Kies assen door middelpunt cirkel. Maak 2
grafieken. Voor de snelheid langs de x as ifv de tijd en een grafiek voor de y
positie in functie van de tijd.

lemand deze gevonden?
Oplossing waarschijnlijk iets zoals dit:






